

舉行勝利巡遊慶祝膺四冠王 10萬曼城球迷 共享榮光

剛贏得英格蘭本土四冠王的「藍月亮」曼城，在當地時間周一黃昏在曼徹斯特市中心舉行勝利巡遊，根據英媒報道，約有10萬名球迷聚集圍觀。領隊哥迪奧拿在發言時表示，他希望球迷可以好好享受球隊帶來的勝利喜悅。連社區盾在內，曼城是英格蘭歷史上首支本土四冠王。



阿古路(左)的惡作劇差點嚇壞球迷。

法新社



曼城巡遊吸引10萬球迷圍觀。

美聯社

曼城的勝利巡遊在英國時間周一黃昏開始，由市政廳一直巡遊至大教堂。根據英媒報道，合共有約10萬名球迷參與圍觀，而曼城球員坐的巴士則寫上代表曼城贏得4個錦標的Fourmidables(英超、英足盃、英聯盃、社區盾)，而球員亦穿上印有Fourmidables的T恤。

高柏尼：我已經完成任務

藍月亮公關在這次巡遊期間亦與球迷開了一點玩笑，事緣網上流傳一個片段，片中可見英超獎盃竟由高處跌落地面上並一分為三，而阿古路則一臉驚慌，似乎就是那位失手「跌盃」的球員；幸而，片段後來傳來一陣笑聲，據報道指，一切其實還是曼城方面的惡作劇，目的自然是為博球迷一笑。

作為領隊的哥迪奧拿，自然要向球迷表達一下感想，這位西班牙籍教頭表示，希望球迷可以好好享受球隊帶來的勝利喜悅。至於會在季後離隊的隊長高柏尼，則受到曼城球迷的熱烈掌聲致

敬，這位來季兼任安德列治球員兼教練的比利時國腳就表示，在對李斯特城比賽射入奠勝的世界波後，讓他產生離隊的念頭：「首先我想說聲謝謝，在這家球會效力了11年，和大家經歷了一段旅程，這真是一家傑出的球會。在對李斯特城射入世界波後，我就知道我的工作已經完成了，也沒有可能做得更好。我感覺到時候離開了。」

貝拿度施華當選最佳球員

另一方面，曼城昨日亦宣佈，陣中葡萄牙球星貝拿度施華當選2018至19球季曼城最佳球員。貝拿度施華今季在各項賽事出場51次，射入13球及取得13次助攻，其中在英超出場36次，射入7球和有8次助攻。

香港文匯報記者 楊浩然



高柏尼和曼城球迷道別。

路透社



哥迪奧拿在台上發言。

路透社

傳哥迪奧拿來季望添四新兵

雖然在本土賽事所向無敵，但曼城領隊哥迪奧拿依然希望可以協助球隊在歐聯稱霸；英媒昨日就指，哥帥已經向高層開出四人名單，以求在下季達成心願。據英國傳媒報道，哥迪奧拿目前仍留在英格蘭，並用了一周時間與曼城高層作商討；報道指出，哥帥目標是在新季

引入四名新球員，當中包括兩名後衛、一名防守中場及一名前鋒。由於隊長高柏尼鐵定離隊，哥迪奧拿希望在今夏引入一位替補者，其中阿積士隊長馬菲斯迪歷特是哥帥心頭好，但由於巴塞隆拿相信已經與其傾妥合作條件，故曼城該會把目標轉移至李斯特城中堅哈利馬古尼身上；此外，曼城據報

亦對水晶宮右閘雲比沙卡深感興趣。中場方面，馬德里體育會防中洛迪卡斯簡迪是曼城頭號目標，由於該名西班牙中場的合約金僅為6000萬英鎊，相信曼城會果斷出手。至於前場的德國翼鋒利萊辛尼由於未必會與球隊續約，曼城方面據報會以賓菲加新星祖奧菲歷斯取代其位置。

香港文匯報記者 楊浩然

PSG 稱麥巴比下季繼續留隊

法國新星基利安麥巴比令人無限遐想的表態，讓巴黎聖日耳門(PSG)有些坐不住了。法甲冠軍日前通過社交媒體作出回應，稱與麥巴比之間的故事「下賽季將會繼續」。

早前舉行的法國職業球員工會頒獎儀式上，麥巴比獲得法甲最佳球員以及最佳年輕球員兩大個人獎項，但相比之下更引人關注的，還是在儀式結束後接受採訪時說的一段話。

「這(獲獎)對我來說是重要時刻，是生涯轉折點。這也是要擔起更多責任的時候，也許在巴黎聖日耳門，也許在其他地方。」麥巴比說，「如果是在PSG，那不錯；如果是在其他地方，那就在其他地方迎接全新挑戰。」

很多人將其解讀為20歲的麥巴比本季結束後離開PSG的信號。法國《隊報》的標題為「獎盃之後的語出驚人」。西班牙媒體認為，麥巴比第一次暗示有可能離開聖日耳門，這引發了轟動。一天後，巴黎聖

日耳門在社交媒體上寫道：「過去兩年PSG與麥巴比之間建立了緊密聯繫，這段共同的故事下季將會繼續。」

自從在摩納哥成名以來，麥巴比就被傳出或加盟西甲皇家馬德里，此後他還是以先借後買的方式加盟PSG。不過在法國籍教練施丹重返皇馬主教練位置後，麥巴比轉投「銀河戰艦」的傳聞就再次出現。

麥巴比與巴黎聖日耳門的合約至2022年6月到期，有消息稱，雙方已經開啟續約談判。一種觀點認為，麥巴比提到承擔更多責任，關鍵在於其與尼馬的球隊核心之爭。在身為世界足壇身價最高球員的尼馬今年1月因傷休戰後，麥巴比扛起了巴黎聖日耳門的進攻大旗。本賽季法甲他攻入32球，幫助球隊提前五輪奪冠。

新華社



麥巴比來季仍會留在PSG。

法新社



沙維(前左二)獲送鮮花和紀念品。

法新社

沙維完成職業生涯最後戰役

前西班牙國腳中場沙維，日前完成職業生涯最後一場戰役，可惜他所效力的艾薩德，在亞冠盃最後一輪分組賽作客以兩球淨負波斯普利斯，未能以勝利告別。

由於已肯定出線，艾薩德是次出訪已出局的波斯普利斯只是例行公事。為了表揚沙維的成就，大會特意於賽前向沙維送上鮮花和紀念品；可惜的是，沙維是役雖然踢足全場，但艾薩德仍然是以兩球淨負對手，未能

以一場勝利告別。根據報道，沙維退役後將會轉任教練工作，但這位出身巴塞隆拿的球星，卻表示未是時候重返母會：「現在不是我說返回巴塞的時候，要知道重返母會是一件非常重大的事；當然，我的目標的確是有朝一日重返巴塞執教，但事實是我仍要做好準備才能迎接這一刻，而現在還不是時候。」

香港文匯報記者 楊浩然

勇士橫掃拓荒者晉級總決賽



美國職籃NBA金州勇士球星史提芬居里、特雷蒙格連昨天都食出「大三元」，助勇士在加時後以119:117勝出，西岸決賽系列以4:0橫掃波特蘭拓荒者，連續第5季殺入總決賽。

拓荒者上半場以69:65領先，第3節一度領先15分。勇士拉近差距，最後一節剩1分48秒打成111平手，居里完場前10秒投進三分球但被吹走步而不算，兩隊進入加時賽，勇士終場119:117獲勝。

勇士隊居里攻下37分、13籃板、11助攻，格連也交出18分、14籃板、11助攻。基利湯遜17分、6籃板；隆尼12分、14籃板；麥基尼也添12分。

勇士大將伊古奧達拿因左腳小腿疼痛缺陣，另一球星杜蘭特已在前個系列賽因右腳小腿拉傷休養；卡辛斯則因左腳四頭肌受傷高掛免戰牌。少了3員大將的勇士依然能橫掃拓荒者，展現雄厚實力。

拓荒者方面，最高分是李奧拿德取得30分、12籃板；利拿特28分；麥高林26分；查克哥連斯10分。

勇士在總決賽的對手，將是密爾沃基公鹿和多倫多猛龍之間的勝方。公鹿目前在東岸決賽以2:1領先。

中央社



史提芬居里(右)安慰效力拓荒者的弟弟施夫居里。

法新社

F1 傳奇尼基勞達辭世

家屬和前車隊昨天證實，電影《決戰終點線》(Rush)本尊、一級方程式(F1)賽車傳奇尼基勞達與世長辭，享壽70歲。

奧地利媒體報道，家屬在聲明中說：「我們深感悲痛地宣佈，親愛的尼基星期一安詳過世，家人隨侍在側。」法新社和路透社報道，尼基勞達8個月前曾接受肺部移植手術，且1月因流行性感冒住院約10天。

麥拿車隊昨天也證實，這位3屆F1世界冠軍過世，聲明說「尼基將永遠在我們心中，名垂青史。」

奧地利出生的尼基勞達曾在1975年、1977年及1984年奪得F1世界冠軍，當時效力法拉利和麥拿車隊。



勞達近年在平治車隊擔任要職。

美聯社

長話短說

博洛尼亞賽和拉素成功護級

意大利足球甲級聯賽日前結束第37輪的最後一場比賽，拉素主場3:3賽和博洛尼亞。後者拿下重要1分，宣告成功護級。教練米赫洛域賽後表示：「幾乎沒有人相信我們本季可以護級，包括我自己。不過我看到了球隊擁有的獨特的風格，隨著時間，我漸漸相信我們可以成功。」

新華社

米希達利恩無緣歐霸盃決賽

阿仙奴於昨日證實，陣中阿美尼亞國腳米希達利恩，將不會隨隊出征在阿塞拜疆舉行的歐霸盃決賽。由於阿美尼亞與阿塞拜疆關係欠佳，令米希達利恩早前曾受威嚇，阿仙奴昨日發聲明表示：「在考慮所有選項，並與米希達利恩和他的家人討論過後，會方只能作出這個決定。」

綜合外電

奇勒出任蘇格蘭代表隊領隊

蘇格蘭足球總日前宣佈，剛獲選成為今季蘇超最佳領隊的奇勒，將出任蘇格蘭代表隊領隊；奇勒今季帶領蘇格蘭馬諾克成為蘇超季軍，僅不敵兩班霸些路迪和格拉斯哥流浪。此外，英超球會白禮頓宣佈委任英冠史雲斯教頭樸達為新領隊；現年44歲的樸達上年夏天才入主雲斯。

綜合外電